

Delock Adapter SAS SFF-8482 Stecker > SAS SFF-8482 Stecker

Kurzbeschreibung

Dieser Adapter von Delock mit zwei SAS SFF-8482 Steckern eignet sich als Kabelverlängerung und als Testzubehör.



Artikel-Nr. 62908

EAN: 4043619629084 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

Spezifikation

- Anschlüsse:
 - 1 x SAS SFF-8482 Stecker >
 - 1 x SAS SFF-8482 Stecker
- Maße (LxBxH): ca. 64,94 x 24,1 x 5,6 mm

Systemvoraussetzungen

• Eine freie SAS SFF-8482 Buchse

Packungsinhalt

Adapter



Schnittstelle

Anschluss 1:	1 x SAS SFF-8482 Stecker
Anschluss 2:	1 x SAS SFF-8482 Stecker

Physikalische Eigenschaften

Länge:	64,94 mm
Breite:	24,1 mm
Höhe:	5,6 mm